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6. децембар

Потписан Споразум о коришћењу Националне
платформе за вештачку интелигенцију

У Државном Дата центру у Крагујевцу проф. др Ненад Филиповић, ректор Универзитета у 
Крагујевцу, потписао је Споразум о коришћењу Националне платформе за вештачку 
интелигенцију. Пуштању  у рад платформе за вештачку интелигенцију присуствовали су 
председник Србије Александар Вучић, премијерка Ана Брнабић, амерички амбасадор Ентони 
Годфри, директор Канцеларије за 
информационе технологије и електронску 
управу Михаило Јовановић, ректор 
Универзитета у Крагујевцу, проф. др Ненад 
Филиповић, градоначелник Крагујевца 
Никола Дашић, као и декани и продекани осам 
техничких факултета, четири 
научнотехнолошка парка и три института. 
Покретањем ове платформе, Србија је 
уврштена  међу 26 земаља које имају 
националну платформу за развој вештачке 
интелигенције, а једна је од ретких која има и 
свој Институт за вештачку интелигенцију.

9. децембар

Универзитет у Крагујевцу угостио делегацију Обједињеног
института за нуклеарна истраживања из Русије
и представнике Института Винча

Универзитет у Крагујевцу је угостио делегацију Обједињеног института за нуклеарна 
истраживања (ОИНИ) из Дубне (Московска област, Русија), као и представнике Института 
Винча. У име домаћина, делегацију је поздравио ректор Универзитета у Крагујевцу, проф. др 
Ненад Филиповић и директор Института за Информационе технологије, проф. др Зоран 
Марковић. Након представљања институција, уследио је разговор о могућностима и 
перспективама сарадње у области науке и истраживања. 
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16. децембар

Ректор Универзитета у Крагујевцу присуствовао
Свечаној академији поводом обележавања 45 година
Универзитета у Тузли

Свечаном академијом Универзитет у Тузли 
обележио је 45 година од оснивања. Догађају 
су присуствовали председник Ректорске 
конференције у Босни и Херцеговини, ректори 
Свеучилишта у Мостару, Свеучилишта Јосип 
Јурја Штросмајер, потпредседник Ректорског 
савета конференције универзитета Србије, 
ректор Универзитета у Крагујевцу, проф. др 
Ненад Филиповић, проректор за 
научноистраживачки рад Универзитета у 
Сарајеву, проректор за финансије 
Универзитета Џемал Биједић, проректор за 

научноистраживачки рад и развој, министар за образовање и науку у Влади Тузланског кантона, 
проф. др Елвис Бараковић и друге званице. У склопу Свечане академије, присутнима се обратио и 
ректор Универзитета у Крагујевцу, проф. др Ненад Филиповић, који је нагласио да и Универзитет 
у Крагујевцу и Универзитет у Тузли постоје већ 45 година и скупа обележавају јубилеј 
образовања.

ОИНИ  је један од највећих истраживачких 
центара у свету у областима физике честица, 
нуклеарне физике, физике кондензоване 
материје и радијационе биологије. Република 
Србија је придружена чланица Обједињеног 
института од априла 2007. године



27. јануар

Одржана Светосавска академија Универзитета у Крагујевцу
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Свечаности која је поводом дана Светог Саве традиционално одржана на Универзитету у  
Крагујевцу, уз поштовање свих предвиђених мера за спречавање ширења вируса корона, 
присуствовали су проф. др Ненад Филиповић, ректор Универзитета у Крагујевцу, чланови 
ректорског колегијума, управитељ Фондације за стипендирање, декани факултета чланица, 
професори и студенти Универзитета. На Светосавској академији уручене су стипендије најбољим 
студентима Универзитета у Крагујевцу. Управни одбор Фондације за стипендирање и подстицање 
напредовања најбољих студената, младих научних радника и уметника Универзитета у Крагујевцу 
доделио је 12 стипендија најбољим студентима са 12 факултета Универзитета у Крагујевцу. 
Уговоре о додели стипендија студентима уручила је проф. др Снежана Соковић, управитељ 
Фондације за стипендирање. Фондација за стипендирање установила је од прошле године доделу 
стипендије из Фонда Милеве Попиводе за једног студента IV године основних академских студија 
на студијама Српског језика и књижевности на Филолошко-уметничком факултету Универзитета 
у Крагујевцу. Овогодишња стипендија из Фонда Милеве Попиводе додељена је  Тамари Тубић, 
студенткињи четврте године Српског језика и књижевности на Филолошко-уметничком 
факултету, са оствареном просечном оценом током студија 10.00. У име награђених студената, 
присутнима се обратила Јелена Попадић, студенткиња Факултета техничких наука Универзитета 
у Крагујевцу.

Најбољи студенти Универзитета у Крагујевцу за 2022. годину су:

Милица Дуканац, студенткиња IV године основних академских студија Економског факултета, 
студијски програм Пословна економија и менаџмент, модул Финансије, остварена просечна оцена 
током студија 10,00.
Јана Живковић, студенткиња IV године основних академских студија Факултета инжењерских 
наука, студијски програм Војноиндустријско инжењерство, остварена просечна оцена током 
студија 9,86.
Јана Сретовић, студенткиња IV године основних академских студија Факултета за машинство и 
грађевинарство, студијски програм Машинско инжењерство, остварена просечна оцена током 
студија 9,31.



Марија Зорић, студенткиња VI године интегрисаних академских студија Факултета медицинских 
наука, студијски програм Стоматологија, остварена просечна оцена током студија 9,95.
Јелена Попадић,  студент IV године основних академских студија Факултета техничких наука, 
студијски програм Информационе технологије, остварена просечна оцена током студија 9,97.
Дуња Динић, студенткиња IV године основних академских студија Факултета педагошких наука, 
студијски програм Учитељ, остварена просечна оцена током студија 9,79.
Александра Секулић, студенткиња IV године основних академских студија Правног факултета, 
студијски програм Право, остварена просечна оцена током студија 9,83.
Дејан Белић,  студент IV године основних академских студија Природно-математичког 
факултета, студијски програм Информатика, остварена просечна оцена током студија 9,94.
Јелена Петковић,  студент IV године основних академских студија Педагошког факултета, 
студијски програм Васпитач, остварена просечна оцена током студија 9,80.
Тамара Тубић,  студенткиња IV године основних академских студија Филолошко-уметничког 
факултета, студијски програм Српски језик и књижевности, остварена просечна оцена током 
студија 10,00.
Андреја Богдановић,  студент IV године основних академских студија Филолошко-уметничког 
факултета, студијски програм Ликовне уметности, модул Сликарство, остварена просечна оцена 
током студија 9,82.
Јелена Антић, студенткиња IV године основних академских студија Факултета за хотелијерство 
и туризам, студијски програм Хотелијерство и туризам, остварена просечна оцена током студија 
9,83.

11. фебруар

Универзитет у Крагујевцу свечано промовисао
своје најбоље научнице

У Свечаној сали Универзитета у Крагујевцу свечано су уручена признања најбољим научницама 
Универзитета у Крагујевцу. Поводом обележавања Међународног дана жена и девојака у науци 
Универзитет у Крагујевцу је први пут доделио признања за најбоље научнице са највише 
резултата у научноистраживачком раду у протеклој години на факултетима у саставу 
Универзитета у Крагујевцу и Институту за информационе технологије, Крагујевац. Присутне је 
поздравила проректорка за научноистраживачки рад Универзитета у Крагујевцу, проф. др 
Биљана Петровић, која је истакла значај жена у науци и пожелела својим колегиницама да наставе 
да буду креативни иноватори у 
научноистраживачком раду, као и да 
наставе да постижу изванредне 
резултате, како у пословним 
достигнућима, тако и у  приватном 
животу. У име овогодишњих добитница 
признања, присутнима се обратила 
најбоље рангирана научница 
Универзитета у Крагујевцу у 2021. 
години – Тијана Шуштершич, 
студенткиња докторских студија на 
Факултету инжењерских наука, где је и 
запослена као асистент. 
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Најбоље научнице Универзитета у Крагујевцу за 2021. годину су:

Проф. др Снежана Танасковић, Агрономски факултет у Чачку
Проф. др Слађана Савовић, Економски факултет у Крагујевцу
Проф. др Оливера Ерић Цекић, Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву
Доц. др Невена Јеремић, Факултет медицинских наука у Крагујевцу
Проф. др Јелена Теодоровић, Факултет педагошких наука у Јагодини
Проф. др Јелена Вучковић, Правни факултет у Крагујевцу
Др Ана Симовић, Природно-математички факултет у Крагујевцу
Проф. др Марија Благојевић, Факултет техничких наука у Чачку
Проф. др Мирјана Стакић, Педагошки факултет у Ужицу
Проф. др Милка Николић, Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу
Тијана Шуштершич, Факултет инжењерских наука у Крагујевцу
Научни сарадник Едина Авдовић, Институт за информационе технологије, Крагујевац

28. децембар

Тијана Шуштершич, асистент на Факултету инжењерских
наука Универзитета у Крагујевцу, добитница је стипендије
за најбоље младе научнице у оквиру
програма – За жене у науци

Први потпредседник Владе и министар просвете, науке и технолошког развоја Бранко Ружић 
уручио је повеље Снежани Паповић, Марији Иванов и Тијани Шуштершич, младим научницама – 
добитницама националних стипендија За жене у науци. Циљ овог међународног програма је да 
широм света, а тако и у нашој земљи, подржи изванредне жене истраживаче, које својом 
посвећеношћу, достигнућима и визијом доприносе напретку науке и друштва. У Србији се у 
оквиру ове иницијативе већ једанаест година, у партнерству Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Комисије Републике Србије за сарадњу са Унеском и компаније Лореал 
Балкан (L’Oréal Balkan), награђују најбоље младе 
научнице. Тијана Шуштершич  је студент докторских 
студија на Факултету инжењерских наука Универзитета 
у Крагујевцу, где је и запослена као асистент. Учествује 
у извођењу вежби на матичном факултету из чак 11 
предмета у области вештачке интелигенције, 
програмирања, компјутерске графике и 
биоинжењеринга. На докторским студијама усавршавала 
се у земљи и иностранству. Члан је више националних и 
међународних стручних и научних друштава и рецензент 
у више високо индексираних међународних часописа. 
Област научног истраживања Тијане Шуштершич је 
примењена информатика у инжењерству, а циљ је да 
покаже да вештачка интелигенција може да се примени 
на више различитих грана медицине и помогне у 
медицинској дијагностици. 
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Бави се и имплементацијом алгоритама вештачке интелигенције у циљу развоја епидемиолошког 
модела ширења КОВИД-19 болести на нивоу популације, као и персонализованог модела развоја 
клиничке слике код појединца оболелих од ове болести. Од покретања програма 2010. године до 
данас, на конкурсу за Националне стипендије учествовало је више од 600 младих научница, а 
најбољима су до сада додељене 32 стипендије, у укупном износу од готово 20 милиона динара.

Директор Института за информационе технологије Крагујевац, проф. 
др Зоран Марковић постигао је импресиван резултат у свом 
научноистраживачком раду, будући да је рангиран међу 2% најбољих 
истраживача у својој области (органска хемија). Коначну листу 
објавила је група истраживача Универзитета Стенфорд. У обзир су 
узети различити критеријуми, међу којима су број објављених радова у 
којима се научник појављује као водећи аутор, х индекс, број 
истраживачких радова објављених од 1996. до 2019. године, број цитата 
објављених радова и сл.

16. фебруар

Др Владимир Стојановић са Факултета за машинство
и грађевинарство на листи најутицајнијих научника у свету

Др Зоран Марковић међу 2% најбољих истраживача
у области органске хемије 

На листи 2% најутицајниjих истраживача у свету, коју сваке године 
објављује Универзитет Стенфорд из Сједињених Америчких Држава, 
налази се име наставника Факулета за машинство и грађевинарство у 
Краљеву – др Владимир Стојановић. Рангирање је изведено на основу базе 
од преко осам милиона истраживача који су класификовани у 22 научне 
области и 176 подобласти. Методологија рангирања коју користи 
Универзитет Стенфорд заснована је на већем броју критеријума, међу 
којима су најзначајнији број самосталних научних радова, број радова у 
којима је истраживач први, или последњи аутор, цитираност радова, 
h-индекс и сл.
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17. јануар

Одржана трибина – Дигитализација образовања
и могући стандарди креирања, публиковања и коришћења
елементарних дигиталних садржаја образовања

У циљу ширења идеја, искустава и резултата пројекта 
РЕЛАБ (Repository of Open Educational Resources for 
Laboratory Support in Engineering and Natural Science), у 
Свечаној сали Ректората одржана је трибина Дигитализација 
образовања и могући стандарди креирања, публиковања и 
коришћења елементарних дигиталних садржаја образовања. 
Учеснике и предаваче је у име Универзитета у Крагујевцу 
поздравио ректор, проф. др Ненад Филиповић. На трибини је 
било речи о оствареним резултатима пројекта. Учесници су 
могли да сазнају више о пројекту и у дискусији дају своје 
мишљење, критике и сугестије.

28. јануар

Одржан пријем за студенте који ће похађати
стручну праксу у градским управама

Студенти Универзитета у Крагујевцу присуствовали су пријему поводом почетка студентске 
стручне праксе у јавној управи. Помоћник градоначелника за омладину и сарадњу са 
Универзитетом Стефан Јовановић организовао је у Градској управи Града Крагујевца пријем за 
студенте Универзитета у Крагујевцу, који ће похађати студентску стручну праксу у градским 
управама у оквиру  Програма пружања подршке јавне управе високошколским установама у 
процесу образовања за 2021/22. годину. Пријему су присуствовали проф. др Владимир Ранковић, 
проректор за наставу и студентска питања Универзитета у Крагујевцу, ментори праксе – 
наставници са Универзитета у Крагујевцу и супервизори праксе – запослени у градским управама. 
Стручну праксу у трајању од 80 часова похађаће 45 студената Универзитета у Крагујевцу –  
студенти Правног факултета, Факултета 
инжењерских наука, Природно-математичког и 
Филолошко-уметничког факултета – укупно њих 
36 обављаће стручну праксу у фебруару, док ће 9 
студената Економског факултета похађати 
стручну праксу током маја ове године.    
Поздрављајући присутне у име Универзитета у 
Крагујевцу, проф. др Владимир Ранковић изразио 
је задовољство одзивом студената и истакао да је стицање практичног искуства од великог значаја 
за будуће бављење струком и да је та потреба препозната од стране високошколских институција, 
као и да послодавци од студената очекују да поседују практична знања. Програм студентске 
стручне праксе у јавној управи организује се први пут ове године, на иницијативу Министарства 
државне управе и локалне самоуправе, а на основу  Споразума о подршци јавне управе 
високошколским установама у образовном процесу,  чији су потписници Град Крагујевац и 
Универзитет у Крагујевцу. По завршетку праксе, студенти ће добити потврду о успешно 
обављеној пракси, коју потписују ментор и супервизор.

9



4. фебруар

Проф. др Небојша Здравковић поново именован за члана
Националног савета за високо образовање

14. фебруар

Међународни програм обуке на Обједињеном институту
за нуклеарна испитивања у Русији 

Mеђународни програм обуке – 
Експертиза JINR за државе чланице и 
партнерске земље (Joint Institute for 
Nuclear Research) организован је у Дубну 
за руководиоце и стручњаке 
истраживачких и образовних 
институција. Испред Института за 
информационе технологије, Крагујевац 
обуци је присуствовао проф. др Зоран 
Марковић, директор Института, као и 
проф. др Марија Станић, испред 
Природно-математичког факултета у 
Крагујевцу. Шеф Одељења за 
међународну сарадњу Дмитриј Каманин отворио је програм уводним предавањем. Учесници су 
посетили постројење супертешких елемената, NICA акцелераторски комплекс и постројење 
суперпроводних магнета. Програм је подразумевао и упознавање са међународним и образовним 
активностима, као и са организацијом друштвене инфраструктуре JINR-a. Циљ ове посете био је 
успостављање сарадње Института за информационе технологије, Крагујевац и Института за 
нуклеарна испитивања у Русији. Статусом пуноправне чланице, српским истраживачима ће бити 
омогућено учешће у осмишљавању научних истраживачких пројеката у различитим областима. 
Обједињени институт за нуклеарна истраживања у Дубни је међународна међувладина 
организација основана Конвенцијом коју је 26. марта 1956. године основало једанаест држава. 

Проф. др Небојша Здравковић, редовни професор Факултета 
медицинских наука, на седници Народне скупштине РС именован 
је по други пут за члана Националног савета за високо 
образовање на предлог КОНУС-а (Конференције универзитета 
Србије) на период од четири године. Национални савет за високо 
образовање је после Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја други државни орган надлежан за високо 
образовање, који је одговоран за стратешко планирање и 
доношење одлука о главним питањима релевантним за 
усклађеност система високог образовања. Проф. др Небојша 
Здравковић је од 2010. године професор и шеф катедре за 
Медицинску информатику и статистику на Факултету 
медицинских наука Универзитета у Крагујевцу. Изабран је за 
редовног професора 2017. године.
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30. децембар

Ускоро креће са радом центар за хипербаричну медицину

Градоначелник Крагујевца Никола Дашић, декан Факултета 
медицинских наука Универзитета у Крагујевцу, проф. др 
Владимир Јаковљевић и в. д. директора Завода за здравствену 
заштиту радника Застава Крагујевац, др Нада Миловановић, 
потписали су Споразум о пословно-техничкој сарадњи. Реч је 
о документу који регулише услове и начин сарадње у вези са 
обезбеђивањем услова за рад Центра за хипербаричну 
медицину као организационе јединице Факултета 
медицинских наука, са заједничким циљем свих потписника 
да се унапреди здравствено стање Крагујевчана и град 
Крагујевац додатно афирмише као значајан медицински 
центар у Србији.

Налази се у граду Дубна, Московска област, 
Руска Федерација. Овај Институт је светски 
познати научни центар који је јединствен 
пример интеграције фундаменталних 
теоријских и експерименталних истраживања, 
са развојем и применом најсавременије 
технологије и универзитетског образовања. У 
овом тренутку Институт има 18 земаља 
чланица и 6 придружених чланица, међу 
којима је и Србија, као и преко 6000 
запослених, хиљаду научника–истраживача и 
око 2000 инжењера и научно-техничког 
особља.

17. децембар

Канцеларија за међународне пројекте
одржала обуку о Еразмус+ програму

У Свечаној сали одржана је обука о 
Еразмус+ програму за професоре и 
сараднике Природно-математичког 
факултета Универзитета у Крагујевцу. 
Обуци је присуствало око 30 професора 
и истраживача. На презентацији је било 
речи о Еразмус+ програму, о позивима 
у високом образовању у оквиру 
Еразмус+ програма, о водичу кроз 
процес пријављивања и о примерима 
добре праксе.
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28. фебруар

Одржан kick-off састанак на пројекту DigiPsyRes

У Ректорату Универзитета у Крагујевцу одржан је први састанак партнера на Еразмус+ пројекту 
DigiPsyRes  (Enhancing digital and psychological resilience through peer networking in the online 
environment in times of crises), чији је координатор Универзитет у Крагујевцу. Пројекат 
DigiPsyRes има за циљ да понуди једно од решења за проблем растуће потребе студената за 
психосоцијалном подршком у временима кризе, кроз унапређење дигиталне и психолошке 
резилијентности и вршњачко умрежавање у онлајн окружењу. Током три године, колико траје 
пројекат, предвиђени су програми обуке за студенте менторе, који ће омогућити почетну подршку 
за очување и унапређење менталног здравља студената, затим умрежавање студената и 
успостављање институционалних, односно универзитетских мрежа хоризонталне и 
професионалне психолошке подршке. Првом пројектном састанку, који је одржан у 
комбинованом формату (физички и онлајн), поред Универзитета у Крагујевцу учествовали су и 
чланови пројектних тимова са италијанског  Универзитета у Фођи  и  Универзитета Казимир 
Велики из Бидгошча у Пољској. Састанак је организован са циљем да се пројектни партнери и 
чланови њихових тимова детаљније упознају са пројектним активностима, расподелом задатака и 
правилима имплементације пројектних активности. На састанку је усвојена и управљачка 
структура пројекта, као и план за реализацију активности у првих шест месеци.

20. фебруар

Агрономски факултет у Чачку – ЕКСПО 2020 Дубаи

Агрономски факултет у Чачку је био један од бројних 
представника из Србије на престижној светској 
изложби Експо 2020, која се одржава у Уједињеним 
Арапским Емиратима – УАЕ (Дубаи). Србија 
учествује под слоганом Србија ствара идеје – 
Инспирисани прошлошћу, обликујемо будућност, 
заједно са више од 190 земаља из целог света. 
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Наступом на Експо 2020 Дубаи, Република 
Србија жели да представи и промовише српску 
бизнис заједницу на међународној сцени и 
отвори нове пословне могућности, као и 
прилике за развој нових бизнис партнерстава 
домаћим привредницима и компанијама. За 
реализацију бизнис програма задужени су 
Привредна комора Србије, Развојна агенција 
Србије и оперативни тим за светску изложбу, а 
пословну стратегију чине низ пословних Б2Б 
састанака, презентација и инвестиционих 
конференција. Од 12. до 20. фебруара на Експо 
сајму одржана је тематска недеља из области 
пољопривреде и прехране. Агрономски 
факултет у Чачку је том приликом представио 
своју сарадњу са привредницима и пружио 
подршку учешћем на Б2Б састанцима, са 
делегацијама из осталих земаља света.
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1. децембар

Одржан међународни научни скуп – Драгослав Срејовић
и мултидисциплинарност

У организацији Центра за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Крагујевцу и Завода 
за заштиту споменика културе Крагујевац организован је међународни научни скуп – Драгослав 
Срејовић и мултидисциплинарност, у Свечаној сали Ректората Универзитета у Крагујевцу. Реч је 
о петом по реду научном скупу који организује Центар САНУ у Крагујевцу, у оквиру Меморијала 
Драгослава Срејовића. Меморијал Драгослава Срејовића је установљен у његовом родном граду, 
у знак сећања на једног од оснивача и 
првог управника Центра. У поздравном 
говору, на отварању научног скупа 
поводом 90 година од рођења и 25 година 
од смрти академика Драгослава Срејовића, 
учествовали су академик Милош Ђуран, 
управник Центра, проф. др Ненад 
Филиповић, ректор, Ненад  
Карамијалковић, директор Завода, мр 
Миљан Бјелетић, градски већник за 
културу. 

2. децембар

Амбасадор Краљевине Шпаније у Србији, Њ. Е. господин
Раул Бартоломе Молина, посетио је Филолошко-уметнички
факултет у Крагујевцу

Господина амбасадора примио је декан 
Филолошко-уметничког факултета, проф. мр 
Зоран Комадина, са продеканом за науку и 
међународну сарадњу, проф. др Николом 
Бубањом и шефом Катедре за хиспанистику, 
проф. др Мирјаном Секулић, и том приликом 
разговарано је о проширењу научне сарадње са 
образовним институцијама Шпаније и 
Институтом Сервантес, као и о учешћу у 
организовању догађаја за обележавање 20 година 
постојања Катедре за хиспанистику на 
ФИЛУМ-у. Овом приликом, Њ. Е. господин Раул 
Бартоломе Молина одржао је и предавање 
студентима хиспанистике овог факултета.
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23. фебруар

Додељени сертификати рачуновођама

Господин Зоран Шкобић, руководилац сектора 
едукације Савеза рачуновођа и ревизора Србије 
(СРРС), у свечаној сали Економског факултета 
Универзитета у Крагујевцу уручио је сертификате 
професионалним рачуновођама. Том приликом сви 
присутни су могли да се непосредно информишу о 
Савезу рачуновођа и ревизора Србије, као и о 
начину, поступцима и пракси стицања 
професионалних звања код ове организације, која је 
уједно и чланица Међународне федерације 
рачуновођа (IFAC). Кaндидaтимa зa стицaњe прoф сиoнaлних звaњa сa тeритoриje Шумaдиje и       
Пoмoрaвљa знaчajнo je oлaкшaнo пoлaгaњe испитa за стицање професионалних звања, будући да 
Економски факултет у Крагујевцу има статус испитног центра СРРС.

Скуп је својим присуством увеличао и академик 
Владимир Костић, председник САНУ, који је истакао 
важност одржавања континуитета сећања на 
корифеје наше науке и културе, а посебно на 
Драгослава Срејовића као једног од најистакнутијих. 
Реферате на скупу изложило је 30 учесника из 
Србије, Хрватске, Словеније, Велике Британије, 
САД и Израела. Поред реферата који се односе на 
анализу археолошких достигнућа академика 
Драгослава Срејовића, изложени су и реферати који 
се односе на везу његовог стваралаштва са лепом 
књижевношћу, позоришном и музичком уметношћу. Круна научног скупа – Драгослав Срејовић 
и мултидисциплинарност биће штампање истоименог зборника радова.
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11. фебруар

Свечано потписан Споразум о сарадњи
између Правног факултета и Вишег суда у Крагујевцу

Свечано потписан Споразум о сарадњи између Правног 
факултета и Вишег суда у Крагујевцу. Споразум су 
потписали декан, проф. др Драган Вујисић и 
председница Вишег суда, судија Весна Миловановић. У 
другом семестру део предавања и вежби из 
Кривично-процесног права биће организован у Вишем 
суду. Поред тога, одређен број судија Вишег суда 
одржаће предавања студентима Правног факултета из 
Кривично-процесног и Породичног права. Ово је 
почетак озбиљних припрема за организовање 
практичних наставних активности за студенте у 
наредном периоду.

16. децембар

Потписан споразум о сарадњи Економског факултета
и Међународног удружења форензичких рачуновођа
и ревизора IAFAA из Београда

Споразум је у име Eкoнoмскoг фaкултeтa Универзитета у Крагујевцу потписао декан, прoф. др     
Пeтaр Вeсeлинoвић, а у име Међународног удружења форензичких рачуновођа и ревизора IAFAA 
председница Удружења Гордана Матовић. Циљ Споразума је повезивање институције високог 
образовања и међународног Удружења да у наредном временском периоду успоставе међусобну 
сарадњу у циљу развоја и унапређења форензичког рачуноводства, форензичке ревизије и 
форензичко-рачуноводствене професије. 
Непосредни резултати сарадње односиће 
се на повезивање студената, сарадника и 
наставника Економског факултета 
Универзитета у Крагујевцу и чланова 
Удружења ради реализације заједничких 
едукативних активности и вршења 
узајамне подршке у реализацији 
заједничких пројеката, који за циљ имају 
унапређење форензичко-рачуноводствено 
и ревизијске струке, као и осталих сродних 
струка из економске области.
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21. децембар

На Економском факултету одржано предавање – Проблем
трговине људима, проституција и утицај
на друштво и економију

У организацији Економског факултета 
Универзитета у Крагујевцу и удружења ЕУС 
Србија организовано је предавање – Проблем 
трговине људима, проституција и утицај на 
друштво и економију. У препуној Свечаној 
сали Економског факултета гост предавач је 
била Кристина Вутрих из Луцерна 
(Швајцарска).

5. јануар

Студентски парламент Факултета за машинство
и грађевинарство у Краљеву организовао је традиционалну
хуманитарну акцију доделе пакетића деци са аутизмом

Уз дивну атмосферу, осмех 
малишана и дружење са 
пријатељима из удружења Аутизам 
Краљево, обележен је крај 2021. 
године. Факултет за машинство и 
грађевинарство захваљује свим 
члановима Студентског парламента, 
студентима, наставном и 
ваннаставном особљу, који су 
омогућили и подржали акцију и на 
тај начин улепшали новогодишње 
празнике малишанима уз поруку – 
Аутизам није препрека.
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7. децембар

Хуманитарно музичко вече у оквиру традиционалне
манифестације – Буди и ти нечији Деда Мраз

У оквиру традиционалне акције Буди и ти нечији Деда Мраз, 
коју већ годинама веома успешно реализују Студентски 
парламент и Удружење студената Педагошког факултета у 
Ужицу, у Великом амфитеатру факултета организовано је 
традиционално хуманитарно музичко вече – Хуманост као 
уметност. Циљ музичке вечери био је прикупљање 
слаткиша за прављење новогодишњих пакетића за децу 
ужичког краја која су из социјално угрожених породица, 
децу са сметњама у развоју, децу која одрастају у 
вишечланим породицама која празнике проводе у болници, 
као и за децу са Космета. У програму су учествовали хор 
Факултета, Културно-уметничко друштво Први партизан, 
Етно-секција Музичке школе Војислав Лале Стефановић, 
студенти и гости Факултета. Резултат овогодишње акције је 
направљених 780 пакетића. У Ужицу је подељено 226 
новогодишњих пакетића деци слабијег социјалног статуса, деци са сметњама у развоју, деци из 
вишечланих породица и деци ратних инвалида. Пакетићи су уручени и Удружењу ментално 
недовољно развијених особа – Анђели, ученицима Основне школе у Волујцу и Основне школе за 
ученике са сметњама у развоју – Миодраг В. Матић, као и деци која празнике проводе у болници. 
Преосталих 554 пакетића преусмерено је за акцију СКОНУС-а под називом Студенти за децу 
Космета.
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20. фебруар

Бесплатна обука скијања за студенте на Златибору

Ове зиме Педагошки факултет у Ужицу организовао је за своје студенте бесплатну школу 
скијања на Златибору. Часови су организовани у сарадњи са школом Авантура Златибор у два 
термина. Факултет је полазницима обезбедио опрему и превоз на Златибор.

1. децембар

Отворена изложба Николе Вукосављевића
у Универзитетској галерији

У Универзитетској галерији у Крагујевцу свечано је отворена изложба цртежа професора Николе 
Вукосављевића са Факултета ликовних уметности у Београду. Уметнички савет Универзитетске 
галерије организовао је изложбу под називом Цртежи и рељефи аутора Николе Вукосављевића, 
редовног професора на Факултету ликовних уметности у Београду. У име ректорског колегијума 
присутне су поздравили проф. др Весна Ранковић, проректор за научноистраживачки рад 
Универзитета у Крагујевцу и др ум. Бојан Оташевић, председник Уметничког савета 
Универзитетске галерије, који је и званично отворио изложбу.
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